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By Ester Holubová 14. července 2023

PolitNavigator: “Zaházeli zraněné pneumatikami a
upálili je.
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PolitNavigator: “Zaházeli zraněné pneumatikami a upálili je.”
Republika srbská vzpomíná na oběti islamistů

SRBSKO: V Republice srbské si v Den apoštolů Petra a Pavla
připomínají i masakr zorganizovaný bosenskými ozbrojenci v
roce 1992 v srbských vesnicích v okolí Srebrenice a Bratunacu.

Prezident Republiky srbské Milorad Dodik poznamenal, že masové
hroby v těchto vesnicích jsou důkazem nejbrutálnějších zločinů proti
Srbům během války v 90. letech, uvádí Politnavigátor.

Dodik připomněl, že celkem v regionu Podrinje bosenští militanti pod
velením Nasira Oriće zmasakrovali více než tři tisíce Srbů a ve
Srebrenici vytvořili koncentrační tábory a mučírny pro ty, které neubili
na místě.
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„Nám všem je jasné, že při stávající „spravedlnosti“ neexistuje
spravedlnost pro srbské oběti, a nezbývá nám než si rok co rok
připomínat Petrovdan (Petrův Den), jak 12. července 1992, členové
zločineckých gangů pod velením Nasera Oriće napadli vesnice Sase
a Zalazje poblíž Srebrenice a vesnice Biljača a Zagoni poblíž
Bratunac. Tam brutálně mučili, řezali a upalovali srbské chudáky,
ženy a muže na prahu jejich domovů. I dnes, o 31 let později, jsou
živé rány a jasné obrazy zločince Oriće na bílém koni se zelenou
vlajkou v rukou, jak křičí: „Chyťte živé ty srbské nečisté, a
nenechte ani kočky!“ řekl vůdce bosenských Srbů ve svém projevu
k národu.

Dodik také připomněl děsivé epizody útoků islamistů na Zalazje, kdy
Srbům vypíchávali oči, popadli raněné, zaházeli je pneumatikami a
zaživa upálili a křičeli „Alláh Akbar!“ a zpívali písně.

Vůdce bosenských Srbů poznamenal, že před dvěma dny se v
Bosně a Hercegovině konaly takzvané „Pochody míru“ na památku
obětí „genocidy ve Srebrenici“ – bosenských karatelů zabitých v roce
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1995. Tito ozbrojenci byli zastřeleni armádou bosenských Srbů, která
po letech islamistického teroru osvobodila Srebrenici a okolí.

Dodik upozornil na skutečnost, že účastníci těchto pochodů,
podporovaných Západem, a obecně podporující celý mýtus o
„genocidě ve Srebrenici“ vykřikovali srbofobní hesla a mávali
extremistickými islamistickými vlajkami. Zároveň mezi nimi byly i děti
ve vojenských uniformách s maketami samopalů v rukou.

„Otevřeně nám dávají vědět, co učí svou další generaci. Pro ně
válka neskončila a hodlají zabíjet Srby, dokud úplně
nezmizíme. Proto v zájmu minulosti, přítomnosti a zejména
budoucnosti musí být srbský národ v Republice srbské
jednotný. Protože jedině sjednoceně můžeme ochránit Republiku
srbskou a náš lid před náporem těch, kteří si nás chtějí podmanit,
zbavit nás všech práv, přimět nás žít podle jejich pravidel, kteří se
rozhodli, že zítřejší Republika srbská je jen mrtvé písmeno na
papíře,“ poznamenal Dodik.

„Srbský Věstník“ zase upozornil na skutečnost, že stálým a aktivním
účastníkem „Pochodu míru“ je mimo jiné i bojovník gangu Nasera
Oriće – Suljo Čekanović, který se spolu se svým velitelem a komplici
fotografoval na spálených troskách srbské vesnice Kravica na
Vánoce 1993. Při tomto útoku bylo zabito 49 lidí, 82 zraněno, 7
nezvěstných, více než tisíc Srbů se stalo uprchlíky.

ZDROJ
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